





В БРАТСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ



Праздник рабочих профессий

После развала СССР Белоруссия, в отличие от многих постсоветских республик, сохранила систему подготовки высококвалифицированных рабочих кадров.

Современная жизнь требует от выпускников не только познания азов профессии, но и конкурентоспособности на рынке труда, предприимчивости и деловитости, поэтому обучение, профессиональное становление и воспитание творческой молодежи являются главной задачей профобразования, решать которую помогают конкурсы профмастерства, — отметил директор Регионального центра методического обеспечения профессионального образования Брестской области Андрей Ковалевский.

ринского районов, а также для Бреста.

Не менее интересно было и на площадке «Ресторанный сервис», где ребята сервировали стол, готовили безалкогольные коктейли и показывали, как встречать и обслуживать гостей, ведь именно официант отвечает за первое впечатление клиента о заведении.

Составление букетов — не меньшее искусство. Юные флористы готовили композиции из растительного и искусственного материала на тему 85-летия образования Брестской области.

Любое здание или сооружение невозможно представить без кровли. На демонстрационной площадке «Кровельные работы» ребята старательно устанавливали кровлю из битумной черепицы, а на площадке «Сантехнические работы» — производили монтаж и ремонт газовой, отопительной, водопроводных и канализационных трубопроводов из различных материалов.

ГРАНИ СОТРУДНИЧЕСТВА

Ключевая роль приграничной торговли

Высокие логистические затраты на грузоперевозки между Социалистической Республикой Вьетнам и Лаосской Народной Демократической Республикой оказывают негативное влияние на объемы взаимной экспортно-импортной торговли.

В конце апреля в Ханое министр промышленности и торговли Малайтхонг Коммасит во главе делегации ЛНДР побывал в компании FSI (FSI Joint Stock Company for Trade Investment and Technology Development). Задачей визита был поиск современных вьетнамских технологических решений для поддержки процесса цифровизации в сфере логистики с целью расширения экономического и торгового сотрудничества между двумя странами.

Предотвратить дальнейший голод

Не менее 18 стран и регионов мира, страдающих от нехватки продовольствия, могут столкнуться с ещё более масштабным голодом, если помощь туда не поступит в срочном порядке. Об этом, как информирует БЕЛТА, предупреждают гуманитарные агентства ООН.

В новом докладе Продовольственной и сельскохозяйственной организации (ФАО) и Всемирной продовольственной программы (ВПП) отмечается: многие «горячие точки голода» находятся в Африке, в частности в Судане, опасность по поводу массового голода также сохраняется в Газе.



«горячим точкам» разрастись в пожар голода», — указала она. В докладе агентств ООН говорится, что Мали, Палестина, Судан и Южный Судан остаются на самом критическом уровне и требуют самого срочного внимания.

Высокие логистические затраты из-за протяжённых маршрутов, плохого состояния транспортной инфраструктуры и гористой местности отрицательно влияют на конкурентоспособность вьетнамской продукции на лаосском рынке. Снижение логистических издержек является необходимым условием для повышения конкурентоспособности вьетнамских товаров на рынке ЛНДР.

СООБЩАЕТ СИНЬХУА

Развивать народную демократию

Председатель Постоянного комитета Всекитайского собрания народных представителей (ПК ВСНП), член Постоянного комитета Политбюро ЦК Компартии Китая Чжао Лэцзи во время инспекционной поездки в северной провинции Хэбэй подчеркнул важность усилий, направленных на то, чтобы работа собраний народных представителей в новую эпоху соответствовала высоким стандартам качества.

В компетенции «Программное обеспечение информационных технологий» участники разработали программу администрирования информационной системы отделения почтовой связи Белпочты, которая должна автоматизировать работу информационного стола, терминала и действий сотрудников. Мобильное приложение позволит клиентам удалённо работать с почтовыми отправлениями.

СОБЛАЗНЫ ДЛЯ «ГАЗОВОЙ ДЕРЖАВЫ»

Превратить Туркмению в альтернативный источник природного газа. Поставив такую задачу много лет назад, Евросоюз и не думает от неё отказываться.

Так называемое сырьевое проклятие — зависимость экономики от экспорта какого-то одного или нескольких полезных ископаемых — опасно не только из-за колебаний мировых цен на ресурсы.

Париж. Президент Франции Эммануэль Макрон заявил о поддержке Национального собрания (нижней палаты французского парламента) и проведении досрочных выборов.

Тель-Авив. Министр в военном кабинете Израиля Бени Ганц объявил о выходе своей партии «Государственный лагерь» из чрезвычайного правительства, сформированного 7 октября 2023 года после нападения ХАМАС.

Москва. Американское вооружение на территории стран — участниц Ассоциации государств Юго-Восточной Азии (АСЕАН) не приветствует никто, заявил посол Индонезии в России Джосе Тавареш.

Вашингтон. Министр в военном кабинете Израиля Бени Ганц объявил о выходе своей партии «Государственный лагерь» из чрезвычайного правительства, сформированного 7 октября 2023 года после нападения ХАМАС.

После наращивания поставок остаётся в подвешенном состоянии, туркменские власти демастирируют раздражение успехами конкурентов. Например, в прошлом году Ашхабад выразил недовольство планами по созданию «газового союза» России, Казахстана и Узбекистана и их возможной кооперации по поставкам топлива в Китай.

Несколько лет поставки остаются на примерно одном уровне — в среднем 35 миллиардов кубометров в год на сумму 8–9 миллиардов долларов. Строительство нового газопровода — «ветки D» — может увеличить объёмы прокачки почти в два раза, но реализация перспективного проекта до сих не начата.

В Париже состоялся выездной международный форум по привлечению инвестиций в нефтегазовую отрасль Туркмении. В своём обращении к участникам мероприятия президент республики Сердар Бердымухамедов выразил признательность правительству Франции и предложил рассмотреть перспективы освоения месторождений и экспорта природного газа.

Сергей КОЖЕМЯКИН, соб. корр. «Правды».

